

RASPORED SVETIH MISA
23. 05. 2016. – 29. 05. 2016.



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,
JASTREBARSKO
22.05.2016. - 29.05.2016.

PONEDJELJAK, 23.05.2016. Deziderije, Željko
7 sati + ŽELJKO Pavičić, svećenik

UTORAK, 24.05.2016., Marija Pomoćnica
7 sati

19 sati 1) PREDRAG Novaković, god 2) JANKO I ĐURĐICA Povrženić, god.
3) DRAGICA I VILKO god. Šteiner 4) STJEPAN, BARICA I MIJO Balija i ob. Štokan
5) ZDENKA Fabjanić, 7. dan 6) STJEPAN I BARICA Vukić MIRKO I DRAGICA Hranilović
7) MARIJA I FRANJO Konečni, god. 8) IVAN I PAVLE Vukić 9) MIJO Vlašić, god

SRIJEDA, 25.05.2016., Sv. Beda Časni
7 sati + DRAGO Petrunić, 7. dan
19 sati + JANKO Celić

ČETVRTAK, 26.05.2016., PRESVETO TIJELO I KRV KRISTOVA - TIJELOVO
7,30 + ANA I EDO Jutriša i ANKICA Vitić
Cvjetković u 7,30 + DRAGICA Boričević, god. i ob.
9,00 + MISA I TIJELOVSKA PROCESIJA
19 sati + MIJO Samarini i STJEPAN Katovčić

PETAK, 27.05.2016., Sv. Augustin Canterburyjski, biskup
7 sati

19 sati 1) ELIZABETA Kopic 2) RADOSLAV Lešćić, god. 3) BRANKO I NADA Pažulinec, god.
4) PAVAO Srnec, 7. dan. 5) PAVAO Malešić, god. i ob. Malešić i ob. Ivancić

SUBOTA, 28.05.2016., German, Vilim
19 sati

NEDJELJA, 29.05.2016. DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU
7,30 sati 1) BARICA Kirin, god.
9 sati **ŽUPNA**
11 sati + FRANCISKA Tandarić, god.
19 sati + VERONIKA, MIJEK I MIJO Šebina
Cvjetković 9,30 sati + ZLATKO Boričević, god. i ob.

Br. 21 god. X

PRESVETO TROJSTVO
22. svibanj 2016.



Današnjom svetkovinom slavimo jedno od najvećih otajstava naše vjere. Vjera u Presveto Trojstvo kršćanska je posebnost i uzrok mnogim nesuglasicama i progonima kroz povijest. Jedan Bog u tri osobe misterij je kojemu se, kad iscrpimo sve analogije i načine kojima ga pokušavamo opisati i približiti, možemo samo duboko pokloniti i zahvaliti Bogu na tom daru.

Zborna molitva

Bože Oče, poslao si na svijet svoga Sina,
Riječ istine, i Duha posvetitelja,
da ljudima objaviš tajnu svoga života.
Udjeli nam da ispovijedamo pravu vjeru,
priznajemo slavno i vječno Trojstvo te se
klanjamo tebi, svemogućem i jedinom
Bogu.

Prvo čitanje:
Izr 8,22-31
Drugo čitanje:
Rim 5,1-5
Evandjelje:
Iv 16,12-15

SVE ŠTO IMA OTAC, MOJE JE

Današnja nas liturgija potiče ne samo na cjelovitu vjeru o Bogu kojeg nam je Isus objavio nego i na klanjanje te na produbljenje života s Bogom. Slaveći ovu svetkovinu mi prihvaćamo važnost zajedništva u životu Boga i ljudi. Tako postajemo sve više ljudi, ako se iskreno darivamo Bogu i ljudima. Odlomak prvog čitanja je središnji dio pjesme o Mudrosti kao objavi Božje stvarateljske moći i stalne prisutnosti među ljudima. Naravno da mudrosne tekstove u pjesničkom izričaju ne smijemo shvaćati doslovno. Tako nam se ovdje mudrost prikazuje kao slika Krista - utjelovljene mudrosti Božje. Kao takav, Krist je s Bogom oduvijek i ostaje trajni znak Božje naklonosti prema ljudima.

Pavao u poslanici Rimljanima naglašava potrebu čovjekova prijateljstva s Bogom. Istina, čovjek ga ne može zaslužiti vršenjem vjerskih propisa, nego mu ga Bog nudi te se treba ponizno otvoriti Božjem milosrđu. To nam je darovano po Isusovom djelu otkupljenja, kojemu su vrhunac smrt i uskrsnuće. Hodamo stazama života puni nade da ćemo biti dionici Božje blizine kao pravi prijatelji. Nadu u konačnu slavu osigurava nam doživljena ljubav Božja prema svakome od nas. Duh Sveti koji nam je darovan u krštenju te neprestano djeluje u nama i u crkvenoj zajednici, znak je te ljubavi. Ona nam jamči da ne možemo zapasti u stanje u kojem bi nas Bog prestao ljubiti – mi ga u takvom stanju zapravo napuštamo i izbjegavamo. Ta činjenica o ljubavi Božjoj prema nama traži da uvijek iznova otkrivamo znakove božje ljubavi u našem životu.

Odlomak iz Ivanovog evanđelja dio je Isusova oproštajnog govora na posljednjoj večeri. Prije toga Isus je najavio da odlazi Ocu te se čudio, gotovo razočarao što su se on smrti na križu uskrsnućem se proslavio te učenicima objavljuje novu dimenziju prisutnosti među njima obećavajući im Duha Svetoga koji će ih upućivati u istinu. Otvorit će im srce i pamet da shvate puninu objave u Kristu, kako bi je naviještali ljudima dobre volje iz svih naroda. Pod vodstvom Duha učenici znaju da ljudska povijest ima smisao i da Bog svoj plan spasenja sigurno vodi prema ispunjenju. Taj Duh Istine vodi i danas čitavu Crkvu kao zajednicu krštenika povezanih s Isusom po vjeri i krštenju. Crkva nas poziva na to zajedništvo u životu Oca, Sina i Duha tako da se svojim djelima uključujemo u život Crkve po liturgiji, svjedočkom življenju i karitativnom djelovanju u svojoj životnoj sredini.

Tijelovo - svetkovina Tijela i Krvi Isusove

U tijelu si, Gospodine, na zemlju sišao, u tijelu si živio, u tijelu si trpio, u Tijelu si htio ostati s nama. U daru kruha ostavio si nam sebe, svoje tijelo, da susret s Tobom ima snagu života, snagu koja je potrebna hranjenja, uzimanja, obnavljanja. Htjeli bismo biti siti, siti hranom od koje se ne gladaže, a Ti se daješ u kruhu da trajno Te tražimo i da gladujući za Tobom u vjeri rastemo. Sitiš nas - ne da siti budemo nego da u nama glad probudiš za stolom Tvojim, u Kraljevstvu Tvome. Ne dopusti, Gospodine, da sitost u svijetu doživimo. A Tijelo Tvoje neka trajno hrani i krijeji glad našu za Tobom. Amen.

Svetkovina Presvetoga Trojstva godine C

Danas je proslava Boga stvaralaštva, zajedništva i darova.

Tajnu se često promatra kao nešto neshvatljivo, zid pred kojim se mora stati, jer um počinje mucati. Ako mislitelji i mucaju, molitelji mogu živjeti Otajstvo. Za to trebamo: šutnju, molitvu i klanjanje.

Bože sveti! I velik si i neizmjeran, vječan i svemoguć. Bože! I malen si kao dijete i sputan ograničenošću ljudskog bića i stojiš nemoćan pred čovjekom u njegovoj slobodi.

Smijemo Ti doći kao djeca, te nam nisi Bog daleki nego Bog neizrecive blizine.

Zapovijedio si apostolima, i nama: *“Pođite, dakle, i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.”* (Mt 16,19)

Pa danas kličemo:

*“Gospodine, Bože naš,
divno li je ime tvoje po svojoj zemlji!”* (Ps 8,10)

Župni oglasi:

- U četvrtak je Tijelovo. Svete mise su u 7,30, 9 (s procesijom) i 19 sati. U Cvetkoviću je misa u 7,30 sati.
- U petak u 20,00 sati krizmanici imaju susret u Pastoralnom centru.
- Svibanjske pobožnosti su svaku večer u župnoj crkvi u **18,30 sati**, a u Cvetkoviću po dogovoru.. Posebno pozivamo naše prvopričesnike i krizmanike da dođu na svibanjske pobožnosti.
- Liturgijska zajednica ima sastanak u petak u **20,00**.
- U subotu je sastanak za ministrante u **11 sati**
- Vjerski tisak: Glas koncila, Mak